
 
 DOKUMENT ZA SAVJETOVANJE S  JAVNOŠĆU 

 
                       Proračun Općine Trpanj za 2025.godinu  
                            i projekcija za 2026. i  2027.godinu  

- PRIJEDLOG  - 
Stvaratelj dokumenta 
I tijelo koje provodi 
savjetovanje:  

 
            Općinski načelnik  

Svrha dokumenta: Informiranje građanstva o nacrtu akat s ciljem uključenja u donošenje 
istog 

     Početak svajetovanja:       
       06.12.2024.godine 

 Završetak savjetovanja:  
                   18.12.2024.godine 

                                               
                                               RAZLOG DONOŠENJA 
Proračun je jedan od najvažnijih dokumenata koji se donosi na razini jedinica lokalne      
 samouprave (općine).Proračun je akt kojim se procjenjuju prihodi i primici te utvrđuju rashodi i 
izdaci jedinice lokalne samouprave za proračunsku godinu, te sadrži i projekciju prihoda i 
primitaka te rashoda i izdataka za naredne dvije godine 2026. i 2027.godinu.  
Zakonom o proračunu (Narodne novine br. 144/21) uređuje se postupak donošenja proračuna 
kao temeljnog financijskog dokumenta kojim se procjenjuju prihodi i primici te utvrđuju rashodi 
i izdaci Općine  za tekuću godinu i dvije projekcijske godine. Pri izradi Proračuna poštovana su 
sva zakonita načela za njegovo donošenje. 

Proračun mora biti uravnotežen – ukupni prihodi i primici pokrivaju ukupne rashode i izdatke. 
Prihodi i primici proračuna moraju biti raspoređeni u proračunu po ekonomskoj klasifikaciji i 
iskazani prema izvorima. Vodilo se računa i o namjenskom korištenju namjenskih prihoda za 
određene rashode.  

Općinsko vijeće usvaja proračun za 2025. godinu zajedno s projekcijama za sljedeće dvije 
godine, 2026. i 2027. Tako postavljen trogodišnji proračunski okvir ima za cilj korištenje
raspoloživih sredstava sukladno razvojnim prioritetima Općine. 

Usvajanje proračuna Općine, a time i financijskih planova korisnika  jedan je od ključnih 
mehanizama koji će proračunskim korisnicima Općine dati određenu fleksibilnost u izvršavanju 
proračuna, jer su oni ti koji su odgovorni za provođenje svojih programa (aktivnosti i projekata), 
ali u skladu s usvojenim proračunom i financijskim planom. Primjena Zakona o proračunu u 
dijelu uključivanja namjenskih prihoda i primitaka, te vlastitih prihoda korisnika u proračun 
doprinijela je većoj cjelovitosti proračuna i efikasnijem upravljanju proračunskim sredstvima, 
dok se s druge strane korisnicima daje autonomija u korištenju namjenskih prihoda. Dodatno, 
neiskorišteni namjenski prihodi i primici u jednoj godini mogu se prenijeti i trošiti u drugoj 
godini. I u ovogodišnjem planiranju Proračuna Općine uključeni su vlastiti i namjenski prihodi i 
primici proračunska korisnika u Proračun.  

Zakonom o proračunu definiran je sadržaj proračuna i on je obvezatan i za naredne godine. 
Proračun se sastoji od više povezanih plansko financijskih i normativnih akata koji čine cjelinu i 



omogućuju provedbu proračuna prema proračunskim načelima. Proračunom se utvrđuje globalni 
opseg prihoda i rashoda prema ekonomskim namjenama, te detaljni raspored rashoda po 
organizacijskoj strukturi iskazan po programskoj, ekonomskoj i funkcijskoj proračunskoj 
klasifikaciji. Zakonom je propisana unutarnja struktura proračuna, odnosno obvezni dijelovi koje 
mora sadržavati. Sukladno tome proračun Općine  sastoji se od više dijelova kako je i razvidno iz 
prijedloga proračuna. 

Pozivamo predstavnike zainteresirane javnosti da najkasnije do 18.12.2024. godine dostave svoje 
prijedloge, primjedbe i komentare  na nacrt Proračuna Općine Trpanj za 2025. godinu putem 
OBRASCA za savjetovanje na e-mail: procelnik@trpanj.hr 
 
Po završetku savjetovanja, svi pristigli komentari  biti će javno dostupni na internetskoj stranici 
Općine Trpanj. Ukoliko ne želite da vaš komentar bude javno objavljen, molimo vas da to jasno 
istaknete pri dostavi obrasca. 
 
Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg Proračuna Općine Trpanj za 2025. godinu! 
 
Dokument za internetsko savjetovanje  

Obrazac sudjelovanja 
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